



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 43 (10492) • Среда, 31 мая 2017 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

Дорогие земляки, юные жители Тюменской области!

Поздравляю вас с Международным днем защиты детей!

Этот праздник наполнен радостью, счастьем, теплотой, общением родных и близких людей. Мы понимаем, что никто и ничто не заменит ребенку родительскую заботу и любовь. Именно в семье закладываются главные жизненные приоритеты и принципы. Не менее важно, что атмосфера доверия между родителями и детьми, поддержка взрослых в трудной ситуации помогает ребенку обрести уверенность, преодолевать любые трудности и препятствия.

В Тюменской области созданы все возможности, чтобы каждый ребенок мог проявить себя, свои таланты и способности. Они занимаются творчеством, интересуются наукой, добиваются успехов в спорте. Искренне признателен родителям, педагогам и воспитателям, медицинским и социальным работникам за самоотверженный и вдохновенный труд ради будущего региона.

Дорогие ребята!

Наиболее яркие события детства остаются в памяти на всю жизнь. Пусть у вас будет как можно больше позитивных эмоций. В первый день лета начинаются такие долгожданные каникулы. Желаю вам увлекательного и незабываемого отдыха, новых впечатлений и друзей, исполнения заветных желаний. С праздником!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые жители Омутинского района!

В первый летний день мы отмечаем один из важнейших международных праздников - День защиты детей! Искренне поздравляю вас с этим днем! Самая надежная защита ребенка - это здоровая, дружная семья. Дети - это наша надежда и наше будущее!

Нет ничего прекраснее детства, полного радости и благополучия, и сделать его таким - задача семьи, общества, государства. Окружите детей любовью и заботой, дарите им внимание и тепло своей души, оградите их от ненависти и зла. Давайте приложим все усилия для обеспечения главного права каждого ребенка - права на счастливое детство! И тогда наши дети будут расти здоровыми, жизнерадостными, успешными, оправдывая самые лучшие надежды своих родителей!

Глава Омутинского района В.Д. ВОЛЛЕРТ

◆ В РАЙОНЕ

Открыта жизни новая глава

В последние дни мая, когда яблони и черемуха нарядились в кипенно-белые одежды, цветут тюльпаны и по-весеннему поют птицы, во всех школах проходит праздник последнего звонка. Такой трогательный и нежный, школьный звонок возвещает еще вчерашним школьникам о том, что детство прошло, и они стоят на пороге взрослой жизни. Жизни полной новых впечатлений и открытий.

В этом году в Омутинском районе из стен родных школ выпускается 121 ученик. Каждый из них в своем сердце будет бережно хранить воспоминания об этом дне.

Торжественные мероприятия прошли в школах района. Много добрых слов было сказано выпускниками в адрес учителей и родителей, которые вложили в них много душевных сил, воспитали, привили любовь к труду, знаниям.

А сами выпускники пришли принимать поздравления к районной администрации. Ребята собрались на традиционный флешмоб, где выстроились в виде ромашки, символизируя то, что они настоящий цвет нашего общества, из которого в будущем вырастут врачи, учителя, строители и многие другие спе-

циалисты, кто обязательно прославит свою малую родину. Построившись в колонну и распевая песни, они дружно зашагали к районному Дому культуры. Много добрых напутственных слов было сказано ребятам. Глава района Виктор Давыдович Воллерт пожелал удачной сдачи экзаменов, счастья, здоровья, а также вручил почетные грамоты администрации Омутинского района.

За отличные успехи в учебе, активное участие в жизни школы и личный вклад в развитие спорта награжден Константин Королев. За отличные успехи в учении, активное участие в жизни школьного и районного детского общественного объединения, личный вклад в развитие добровольческого волонтерского движения - Анастасия Ячменева. За отличные успехи в учении, активное участие в областных, муниципальных предметных олимпиадах и конкурсах и внесение личного вклада в развитие и процветание культуры района, активное участие в жизни школьного и районного детского общественного объединения - Елизавета Ткачук. За хорошие успехи в учебе, активное участие в областных, муниципальных предметных олимпиа-

дах и конкурсах - Галина Шабанова, Талгат Садвакасов. За хорошие успехи в учении, активное участие в жизни школьного районного детского общественного объединения - Данила Кригера.

Благодарственными письмами администрации ОМР за высокие достижения в добровольной подготовке к военной службе, активную жизненную позицию, участие в районных и областных мероприятиях военно-патриотической направленности награждены Вячеслав Климин, Николай Шешенин, Владимир Кузнецов, Евгений Гач. За внесение личного вклада в развитие добровольческого движения района, участие в районных и областных мероприятиях волонтерского направления награждены Анастасия Шабалдина, Мария Мишакова. За развитие добровольческого и патриотического движения, а также за высокие спортивные достижения и внесение личного вклада в развитие спорта в Омутинском районе благодарил Валерию Ксенофонтову, Юлию Федорову, Екатерину Машурову. В.Д.Воллерт наградил членов «Молодой гвардии» Елизавету Ткачук и Кристину Елсуфьеву за активную жизненную позицию. Многие ребята получили грамоты от отдела образования и отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации района.

Родители выпускников, взяв ответственное слово, благодарили тех, кто помогал в воспитании детей. Мамы не забыли о родительских наставлениях своим чадам, пожелали им добиться в жизни еще больших высот и быть всегда счастливыми.

После мероприятия Лилия Григорьева из Большекрасноярской школы поделилась своими эмоциями:

- Чувства переполняют меня, это и волнение, и радость одновременно. Хочется дать совет будущим одиннадцатикласс-



В.Д.Воллерт вручил Почетную грамоту А.Ячменевой

никам, чтобы они не забывали об учебе, ведь без знаний им никак не справиться с выпускными экзаменами.

Елизавета Ткачук рассказала о самом счастливом дне в стенах школы, определившем ее увлечение:

- Самое приятное воспоминание - моя проба в чтении стихов. В 10-м классе я поняла, что мне нравится читать стихи, превращая это, скорее, в театральный номер. Впервые попробовала себя на конкурсе «Есенинские чтения» и заняла призовое место. В следующем году я уже с нетерпением ждала этого конкурса, выучила поэму Сергея Есенина «Черный человек» - любимое произведение поэта, и решила прочитать его на уроке литературы, заодно узнать мнение учителя и одноклассников, выслушать критику. Я полностью вошла в образ,

мне самой очень нравилось выступать, прочувствовав каждую строчку. Я закончила. Все замерло. И тут поднялся шквал аплодисментов. Меня оценили, мою работу одобрили. Не передать словами чувства, которые я испытывала в тот момент. Думаю, именно благодаря тому признанию у меня получилось достойно выступать не только на школьных и районных этапах литературных конкурсов, а также на областных. Не устану повторять моим одноклассникам и учителям слова благодарности за их бесценную поддержку.

Пожелаем ребятам определиться на своем дальнейшем жизненном пути, чтобы на нем встречались только радости, а невзгоды проходили стороной. Удачной сдачи экзаменов. Ни пуха ни пера!

О. РАЗУБАЕВА
Фото А.САУТИЕВА



«Ни пуха ни пера!»



Пусть гордятся школы вами - лучшими учениками

◆ СОБЫТИЕ

Велопарад - каждый движению рад!

27 мая на стадионе «Юность» стартовал первый в районе велопарад. Более двух десятков омутинцев от школьников до пенсионеров решили поддержать массовое движение, которое прошло в России в минувшие выходные.



В.Д.Воллерт: «Велоспорт - активный и полезный»

Участников велопарада приветствовал глава администрации Омутинского района В.Д.Воллерт. Виктор Давыдович отметил, что велосипед - незаменимый помощник человека. Неслучайно в городах оборудуются велодорожки, чтобы можно было ездить на работу, отдыхать семьей.

- Велопробегом мы хотим популяризировать этот вид спорта. Желаю всем удачи и успешно прийти к финишу.

Ведущий специалист по спорту Анастасия Ячменева познакомила с маршрутом велопарада и правилами движения в колонне:

- Если вы устали или случилась техническая поломка, необходимо съехать на обочину. Не мешайте другим участникам следовать по маршруту. Двигаемся не торопясь, не обгоняя.



Велопарад - это праздник спорта. А.Яковлев с дочерью Дашей



Стартуем с хорошим настроением

Соблюдаем дистанцию, чтобы не было столкновений и падений. Колонну сопровождают две машины ГИБДД. В последней находится медицинский работник, к которому можно обратиться для оказания первой помощи.

Участники велопарада, независимо от возраста, были в приподнятом настроении. Этому способствовала на удивление солнечная безветренная погода, звучащая на стадионе бодрящая музыка и, главное, предвкушение необычного спортивного события. Алексей Яковлев приехал поучаствовать в велотусовке вместе со старшей дочкой Дашей:

- Хотим поддержать велосипедный спорт в России. Это экологически чистый вид транспорта, полезный для общего физического развития. Дружу с велосипедом с детства. Поначалу не хватало роста. Учился ездить под рамой на зеленом «Урале». Сейчас по работе приходится в основном пользоваться машиной. Но по утрам чередую бег и велопробег до 10 километров. В удовольствие могу покататься и вечером. У нас в семье у каждого по велосипеду. Есть даже детское кресло для младшей пятимесячной дочки. К сегодняшнему мероприятию мы с Дарьей подготовились. Взяли с собой воду, так как при велокатании рекомендуется пополнять запасы жидкости в организме. Думаю, этот день запомнится как праздник, особенно детям. Мы сагитировали по-

участвовать соседей. В следующий раз еще больше пригласим друзей и знакомых.

Восьмилетняя Даша, как и папа, была настроена по-боевому. Ездить на двухколесном велосипеде она научилась в пять лет, когда гостила у бабушки в деревне. На вопрос: «Сможет ли наравне со взрослыми преодолеть круг по селу?», уверенно отвечает: «Смогу!»

- Мне по душе велопробег, - говорит еще один участник - десятиклассник ОСОШ №2 Артем Юдин. - У меня яркий, спортивный велосипед. Хочу выделиться, может засветиться где-нибудь на камере. Не сомневаюсь, что без проблем преодолею маршрут, хоть десять кругов проеду. Летом каждый день наматываю километры по Омутинке. Зимой тоже уверенно чувствую себя на велике. Это превосходный вид спорта, не загрязняет природу, тренирует мышцы и развивает дыхательную систему.

Пока другие любители спорта общались и готовились к пробегу, глава района сделал круг по стадиону и тоже поделился своими впечатлениями о велопараде:

- Велоспорт хорошо развит в сельской местности. Сам на велосипеде лет с четырех. Мы жили в маленькой деревне, ездить в школу приходилось за шесть километров. Полчаса - и были на месте. Мероприятие хорошее. Надеюсь, велопарад войдет у нас в традицию, и желающих принять в нем участие будет еще больше.

Звучит сигнал к старту. Участники дружно повторяют девиз велопарада: «Я выбираю здоровье и спорт!» Выстроившись по три человека в ряд, колонна начинает движение. Улицы Терешковой, Жукова, Советская, по объездной дороге на Солнечную, Зятькова, Герцена, снова к стадиону. Велосипедистам сигналият встречные машины, прохожие машут руками с тротуаров и огородов, снимают парад на телефоны. Как рассказывали потом участники: «Атмосфера была классная!» Перед началом у организаторов возникали сомнения, выдержит ли нагрузку 8-12-летняя ребятня. Оказалось, дети не просто с легкостью справились с дистанцией, но подбадривали некоторых запыхавшихся взрослых.

К финишу с улыбками на лице приехали все без исключения участники велопарада. Молодежь дала волю эмоциям. Слышались возгласы: «Мы еще хотим!», «Я выдержала, доехала. Мама говорила, что я самая сильная!»

Осенний велопарад планируется провести в сентябре. Велосипедисты высказали предложение в следующий раз оформить «железных коней» спортивной символикой, взять флаги, чтобы громко, красочно проехать по районному центру, привлечь в свои ряды новых участников.

**А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА**

7 июня 2017 года в Омутинском районе будет проводиться личный прием граждан уполномоченный по правам человека в Тюменской области С.В.Миневцев.

Личный прием будет проводиться с 10-00 час. по адресу: с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, кабинет 310.

На прием можно предварительно записаться по телефонам: 3-18-08 или 3-25-82.

◆ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ

Недели ленты выпускников

В Омутинской детской школе искусств подвели итоги учебного года. Ленты выпускников надели 30 воспитанников, обучавшихся по программам общеразвивающего направления. Четверо из них планируют продолжить музыкальное и художественное образование в средне-специальных и высших учебных заведениях области.

26 мая в ДШИ состоялось общешкольное родительское собрание, где лучшие учащиеся и их родители были отмечены благодарственными письмами отдела культуры, спорта и молодежной политики. Руководитель исполкома местного отделения Партии «Единая Россия» Оксана Валерьевна Чистякова вручила награды участникам и дипломантам муниципального этапа регионального конкурса детских рисунков «Здоровье планеты - в моих руках».

Зрителям была представлена выставка работ учащихся художественного отделения. Свои творческие достижения показали и юные музыканты. В концертной программе прозвучали инструментальные композиции детских ансамблей школы. Громкие аплодисменты вызвало выступление творческого гостя. Учащийся 3-го курса Тюменского колледжа искусств, выпускник Омутинской ДШИ Станислав Данченко мастерски исполнил классические произведения для баяна.

А. ПАЙВИНА

◆ В РАЙОНЕ

Граница наша на замке



Пограничники на торжественном митинге в с.Омутинское



Открытие стелы пограничникам всех поколений в с.Вагай

28 мая Пограничным войскам России исполнилось 99 лет! В следующем году они отпразднуют свой 100-летний юбилей! Доброй традицией стало вспоминать в этот день подвиги боевых товарищей, которые, не жалея жизни, защищали рубежи Отечества. Как обычно, надев свои фуражки и форму, прикрепив к автомобилям красные полотнища-флаги с зеленым крестом, омутинские пограничники собрались на торжественный митинг у памятника воинам-землякам. Здесь они вспоминали годы службы, армейское братство и, конечно же, тех, кто отдал свою жизнь, защищая рубежи Отечества.

Тех, кто охранял границы Родины, поздравил глава района Виктор Давыдович Воллерт и военный комиссар Омутинского, Юргинского и Армизонского районов Александр Валентинович Филипенко. Они напомнили о том, что пограничные войска имеют славную историю. Благодарили за охрану рубежей нашего государства в дни службы, за мирное небо.

После окончания митинга омутинские пограничники дружно переехали в с.Вагай, где состоялось открытие стелы пограничникам всех поколений. Для вагайцев это знаковое событие. Именно их земляк-герой Анатолий Яковлев погиб 15 марта 1969 года на острове Даманский во время советско-китайского пограничного конфликта. И теперь память и о нем, и о пограничниках всех времен в нашем районе увековечена.

**М. НИКОНОВА
Фото автора**

◆ 72 ГОДА СО ДНЯ
ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Погиб, не увидев дочь

Время продолжает открывать новые имена участников Великой Отечественной войны, уроженцев Омутинского района. Есть еще те, о ком ни строчки не написано ни в местной газете, ни в печатном памятнике землякам - книге «Войной испепеленные года».

Тамара Захаровна Егорочкина бережно хранит книгу «Память», изданную в Тюменской области в 2007 году, где в дополнительный список, по представленным документам, включены погибшие на фронтах Великой Отечественной войны. Среди них Захар Степанович Палецких, старший лейтенант, 1916 года рождения. Призван в 1941 году, погиб 10 апреля 1944 года, похоронен



Захар Степанович Палецких на службе



Елена Филипповна и Захар Степанович Палецких, 1940 год

в селе Плоское Тираспольского района Одесской области. Его дочь Тамара родилась 12 октября 1941 года. Захар Степанович уже был на войне.

- Это мои родители: мама Елена Филипповна и папа. А это папа среди однополчан, это тоже он, - перебирая фотографии, говорит Тамара Захаровна и показывает тут же его награду - орден Отечественной войны II степени и извещение о гибели. Память об отце - поздравительная открытка председателя совета ветеранов однополчан, полковника Геннадия Кузнецова, короткая переписка с ним и письмо родственников из Москвы, побывавших в селе Великопоское для перезахоронения Захара Степановича.

В декабре 1940 года отец служил в Молотове, куда и привез мою маму. Они начали семейную жизнь в начале войны. Кадровый военный ушел на битву с врагом, а мама вернулась в Омутинку. Тут я и родилась. После войны часто ездила в Вагай к бабушке и дедушке - родителям папы. У них было шестеро детей, трое сыновей погибли на войне. Это Захар - мой папа, Василий и Константин. Наверное, чтобы не травмировать, о войне мне никто в детстве не рассказывал. Мама в 1946 году вышла замуж. Отцовских писем с фронта не сохранилось. Интерес к судьбе папы появился в зрелые годы. Позднее узнала, что он воевал на 3-м Украинском фронте. В районе с.Плоское попал в окружение. В бою погибли 23 солдата. В 1980 году получила письмо от Геннадия Романовича Кузнецова. Вот что он написал (читает):

«Здравствуйте, Елена Филипповна и Тамара Захаровна! Пишет вам однополчанин вашего мужа и отца Палецких Захара Степановича, Кузнецов Геннадий Романович. Я служил с ним вместе в 3-м отдельном гвардейском мотоциклетном полку. Он был командиром роты автоматчиков, старшим лейтенантом. В бою под селом Плоское Тираспольского района Одесской области Захар Степанович погиб. Похоронен со своими погибшими товарищами в братской могиле в этом же селе. Вот уже десять лет собираю материалы об однополчанах, о погибших и живых, чтобы написать книгу».

Далее в письме Геннадий Романович сообщал, что трижды однополчане собирались в г.Волгограде. Он просил помочь в сборе материала об отце. 12 апреля 1986 года, поздравляя семью Тамары Захаровны с очередным Днем Победы, полковник запаса Г.Р.Кузнецов сообщал, что посетил могилу Захара Степановича в с.Великопоское и возложил на нее венок. В 1977 году сестра Захара Степановича, Валентина, вместе с мужем побывали в селе на месте первоначального захоронения. Она писала Тамаре Захаровне, что это был огород местной жительницы. Но когда состоялось перезахоронение в братскую могилу, а их в селе три, председатель сельского совета не смог показать, в какую именно положили прах, так как не установили обелиски. В Министерстве обороны обещали разобраться. Валентина Степановна привезла горсть земли, на которой погиб отец Тамары Захаровны. На кладбище села Зимовье-Вагай установили мемориальную доску в честь погибшего отца и его братьев - Василия и Константина.

- Думаю, что так всем будет хорошо, - писала Валентина Степановна. - К Константину Степановичу будут ездить из Тюмени дочь и внуки, к Василию Степановичу - из Нижнего Тагила, к Захару Степановичу - из Омутинского.

Каждый год Тамара Захаровна Егорочкина бывает на кладбище, привозит к мемориальной доске цветы. Вглядываясь в выгравированные мраморные лица отца и дядей, плачет. Их нет, но они всегда будут в памяти.

С. ЗАЗИМКО

Фото из семейного альбома



Любовь Леонтьевну Платонову поздравляем с 60-летием! Сколько десятков прожитых лет. В каждом из них - нежность и свет. К любимой работе, к родной семье. Разве скучать было время тебе? У тебя юбилей, тебе шестьдесят, и хочется всем нам тебе пожелать: здоровья отменного, счастья, добра. Ты всегда нам всем нужна!

Муж, дети, внуки, сватья (5-143)

◆ КУЛЬТУРА

Подведены итоги конкурса

В соответствии с распоряжением Правительства Тюменской области от 22.05.2017 №463рп трое работников культуры Омутинского района отмечены денежными поощрениями по итогам областного конкурса «Лучший работник муниципального учреждения, находящегося на территории сельского поселения». Поздравления принимают победители: Артур Юрьевич Голубев, главный специалист сектора информационно-аналитической работы МАУ «Центр культуры и досуга Омутинского района», Евгений Евгеньевич Метешкин, балетмейстер РДК, и ведущий библиотечкарь Б-Красноярской сельской библиотеки Людмила Анатольевна Зюзикова.

Соб. инф.

◆ БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЛЬЯ

Сохранность имущества - забота охраны

На период летних отпусков ответственность за безопасность вашего дома или квартиры возьмет на себя Омутинский межмуниципальный отдел вневедомственной охраны - филиал федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Тюменской области».

О том, что дом должен быть неприступной крепостью снаружи, знали еще наши далекие предки, ведь первое невозможно без второго, а безопасность относится к числу основных потребностей человека. Однако именно жилище чаще всего подвергается посягательствам со стороны злоумышленников, и, более того, они постоянно совершенствуют свои криминальные навыки, по мере того как улучшаются системы защиты жилья.

Какой способ оградить свое жилище от преступных посягательств будет самым надежным? Самый надежный способ уберечь квартиру от посягательства - это доверить ее безопасности профессионалам, тем более что охрана квартир сегодня стала услугой многопрофильной. В квартире устанавливаются инфракрасные извещатели, датчики движения, дверные контакты. Все это монтируется в вашей квартире и подключается к пульту охраны посредством телефонной линии. Отсутствие линии сейчас не яв-

ляется помехой для постановки квартиры на вневедомственную охрану, которая может быть реализована в этом случае по GSM-каналу. На случай нападения в доме или даже в подъезде у хозяев квартиры может быть тревожная кнопка-брелок.

Как показывает многолетняя практика, наиболее надежным видом защиты вашего имущества от преступных посягательств является охрана квартиры с помощью средств сигнализации, в том числе с подключением на пульт централизованного наблюдения. В этом случае, после заключения соответствующего договора со службой вневедомственной охраны, заботы по охране вашей квартиры возьмет на себя Росгвардия. За сохранность вашего имущества вневедомственная охрана несет материальную ответственность. При желании в квартире может быть установлена кнопка тревожной сигнализации, при нажатии которой к вам немедленно будет направлена вооруженная группа задержания.

Если вы решили обезопасить свое жилище и у вас возникли дополнительные вопросы, обращайтесь в Омутинский межмуниципальный отдел вневедомственной охраны по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 153, тел.: 3-32-55, 3-24-00.

В. ОСИНЦЕВ,
начальник ПЦО №1 Омутинского
МОВО - филиал ФГКУ «УВО ВНГ
России по Тюменской области»
майор полиции

◆ 01 СООБЩАЕТ

Гори оно всё синим пламенем

26 мая в 119 ПЧ поступил сигнал о возгорании сухой травы. Прибыв через пять минут на место происшествия, бойцы пожарной охраны обнаружили между ул.Дзержинского и территорией бывшего совхоза «Прогресс» горящий автомобиль ИЖ Ода. Водителя рядом не оказалось.

После тушения пожара была вызвана следственно-оперативная группа в составе сотрудников Госпожнадзора и полиции. Вскоре установили личность водителя. Им оказался житель д.Кашевская. Мужчина находился у себя дома.

В ходе опроса сотрудниками полиции он пояснил, что выехал на бугор, забуксовал на поле. Перегрел машину, и она загорелась. Недолго думая, водитель вместе с ехавшей с ним компанией ретировался от объятых пламенем автомобиля. Вразумительно объяснить свои действия потерпевший не смог.

А. ПАЙВИНА

◆ КРИМИНАЛ

Угнал трактор

В дежурную часть МО МВД России «Омутинский» за помощью обратился житель деревни Новостройка. Мужчина рассказал полицейским, что у него угнали принадлежащий ему трактор «МТЗ-50».

На место происшествия незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа. В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий, поли-

цейским удалось установить предполагаемого угонщика. Им оказался знакомый потерпевшего, 39-летний житель деревни.

Полицейскими установлено: подозреваемый, зная, что трактор не заперт, проник в кабину, завел его и совершил угон. Вскоре на одной из улиц стражи порядка задержали злоумышленника и доставили в отдел

полиции для дальнейшего разбирательства. Он сознался в совершенном преступлении.

В отношении фигуранта возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 166 УК РФ «Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

А. БЕККЕР, пресс-служба
МО МВД России «Омутинский»